
Üdvözöljük a DISH Reservation irányítópultján  . Ebben az oktatóanyagban megmutatjuk, hogyan adhat 
hozzá és módosíthatja a nyitvatartási időt.
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Először lépjen   a bal oldali menü Beállítások pontjára.
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Ezután válassza  az Óraidő lehetőséget .
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Most a foglalási órák áttekintésében van. A foglalási órák szerkesztéséhez kattintson a megfelelő 
szerkesztés ikonra .
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Most már módosíthatja a már meglévő foglalási óráit, és törölheti is azokat.
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És adj hozzá új órákat is.
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Ha végzett a szerkesztéssel, kattintson a MENTÉS gombra a módosítások alkalmazásához.
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Ha kivételeket szeretne hozzáadni normál nyitvatartásához, kattintson a HOZZÁADÁS gombra .
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Mostantól kivételeket adhat hozzá a zárva tartási időkre vagy eltérő nyitvatartási időkre.
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Ha először be szeretné állítani, hogy a kivétel egy adott dátum vagy időszak legyen, használja a 
megfelelő legördülő menüt .
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Ezután állítsa be a kivétel dátumát .
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És a megfelelő vezérlő használatával, hogy a létesítménye zárva van-e, vagy eltérő időpontokban van-e 
az Ön által választott dátumon .
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Ha további kivételeket szeretne hozzáadni, egyszerűen kattintson a Hozzáadás gombra .
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Ez egy példa egy kiválasztott időszakra, eltérő nyitvatartással.
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Egy adott időszakra vonatkozóan ki kell választani, hogy a kiválasztott tevékenység milyen 
időközönként ismétlődik.   Példa: Minden nap egy kiválasztott időszakban a nyitvatartási idő eltér a 
megszokottól.
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Miután hozzáadta a kivételeket, kattintson a MENTÉS gombra a módosítások alkalmazásához.
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Szolgáltatásai bizonyos nyitvatartási idejének beállításához kattintson a megfelelő szerkesztési ikonra
 .
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Új nyitvatartási idő hozzáadásához kattintson a Hozzáadás gombra.
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Ezután válassza ki a napokat , az időt és az adott szolgáltatást az új nyitvatartási időhöz.
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Ha végzett, kattintson a MENTÉS gombra a módosítások alkalmazásához.
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Ennyi. Elvégezte az oktatóanyagot, és most már tudja, hogyan adhatja hozzá és módosíthatja a 
nyitvatartási időt.
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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